

全国高校模拟飞行锦标赛在南航天目湖校区举行



校的166名选手参加。设置了盲降进近、VOR/DME进近、侧风起落航线、发动机失效返场着陆和SU-33航母着舰等7个竞赛项目。参赛选手分为专业飞行组和飞行爱好组两个组别,选手们可以兼项参赛,奖项分个人奖和团体奖。比赛运用前沿信息技术,采用了中国航协鹰扬智能化评判系统,实现了全自动报名、全自动成绩上传与汇总排序,使赛事流程更加公正、严谨。

本届锦标赛共话“国国民用飞机人才培养”问题,围绕民航局提出的“飞行员全生命周期管理,九大核心胜任力”等要求,通过竞赛规则的变化,实现从考知识向考能力素养转变,逐步将锦标赛打造成——为航空人才培养与航空装备深层次问题解决的国家重点战略服务、推进航空强国跨越式发展的基础工程之一。

据悉,本届锦标赛南航包揽专业飞行组和飞行爱好组团体双冠军,荣获组织特等奖;个人赛方面,南航专业飞行组共斩获20项一等奖、5项二等奖,飞行爱好组共斩获17项一等奖、14项二等奖、14项三等奖。

(邹迪/文摄) 11月18日-19日,由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心主办,以“凌空创智,逐梦启航”为主题的2023年全国高校模拟飞行锦标赛在南京航空航天大学天目湖校区举行。

本届锦标赛共有14所高校

市中医院 开展“1120心梗救治日”义诊活动

(马嘉琳) 11月20日是我国第10个心梗救治日,宣传主题为“心梗拨打120 胸痛中心快救命”。当日,市中医院在市卫健局指导下,联合溧城镇街道办事处、溧城镇卫生院等多家单位开展“1120心梗救治日”大型义诊活动。

义诊现场,市中医院院长、心血管科专家史海波带领专家组一行10余人在溧城街道唐家社区广场为居民提供健康咨询服务。医护人员向市民传授儿童烫伤、溺水等常见突发事件的应对措施并进行了生动详细的心肺复苏现场带教演示。市中医院及

120急救指挥中心的志愿者还为前来咨询的群众发放健康教育宣传册、普及心血管疾病预防救治知识。

此次活动接受群众咨询100余次,免费测血压120余人次,测血糖60余人次,发放各类健康宣传资料800余份,有效提高了市民对急性心肌梗塞严重性与防治重要性的认知,实现了由“治”病向“防”病的预防理念优化。

本次义诊在我市竹箦镇、社渚镇、经开区等各镇(区)均设有分场,市中医院互联网医院同步开展线上免费义诊咨询活动,将健康服务送到家门口。

竹箦镇多措并举助推环境整治提升

(通讯员/魏继明 陈玉婷) 近日,竹箦镇综合行政执法局科学谋划、精心部署、多措并举,同步开展秸秆禁烧、垃圾分类、建筑垃圾(渣土)处置等工作,确保秋收与环境整治提升“两不误”。

为防止秸秆焚烧现象的发生,竹箦镇综合行政执法局坚持问题导向,强化宣传引导,落实巡查管控,通过分片包干的模式,按照“步巡+车巡+监控”等方式,开展日督察、夜巡查,及时制止露天焚烧秸秆、落叶和垃圾等行为,确保禁烧工作落实到位。

在垃圾分类工作方面,竹

箦镇妇联与镇综合行政执法局在竹箦中心小学开展了一场垃圾分类主题活动,让孩子们系统学习垃圾分类知识,争做垃圾分类的宣传者和行动者。

同时,该局积极开展建筑垃圾(渣土)规范管理工作,要求镇区内所有产生的建筑垃圾须进入前马垃圾中转站消纳场规范处理。城管人员向各村、小区、沿街商铺及工地派发了《竹箦镇零星建筑(装修)垃圾规范处置告知书》和《建筑渣土处置专项整治宣传手册》500余份,向广大居民群众宣传建筑垃圾处置流程以及相关法律法规条例。

海关乡村结对帮促 全面助力乡村振兴

(刘喆) 近日,常州海关关长、党委书记顾高浪一行到别桥镇马家村开展“结对共建连心桥走好乡村振兴路”结对帮促活动。

活动中,别桥镇马家村相

关负责人介绍了该村在产业发展、乡村振兴、基层治理方面的做法和取得的成果。

据悉,今年以来,在各级各部门的大力支持和社会各界的倾情帮扶下,马家村深化党建

引领、推动产业发展,提标基础设施、扮靓人居环境、促进群众增收,在全面实现乡村振兴的道路上奋勇前行,各项工作取得了显著成效。

关于2023天目湖马拉松比赛期间对部分道路实施临时交通管制的通告

2023天目湖马拉松赛定于11月26日上午在溧阳市举行。届时,将有1万余名运动员和爱好者参加比赛,为确保赛事活动顺利举办,维护道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律、法规的规定,决定对赛事活动涉及的233国道、360省道、燕山南路、梅岭玉大道、焦尾琴大道、大溪水库环湖路、迎宾大道、滨湖大道、天目路等相关道路实施临时交通管制措施。现就有关事项通告如下:

- 一、赛事线路**
- (一)全马线路
 南航天目湖校区西门(起)—燕山南路—360省道—焦尾琴大道—烈山路—大溪水库环湖路—360省道—东麻路—东园路—明珠大道—滨湖大道—天目路—天目湖景区牌楼(终)。
- (二)半马线路
 南航天目湖校区西门(起)—燕山南路—360省道—焦尾琴大道—烈山路—

大溪水库环湖路—沙溪路—360省道—焦尾琴大道—明珠大道—滨湖大道—天目路—天目湖景区牌楼(终)

(三)健康跑线路
 南航天目湖校区西门(起)—燕山南路—迎宾大道(终)

二、根据比赛进程和起终点设置需要,对以下道路实行交通管制

- (一)11月23日9时起,燕山南路(梅岭玉大道至滨河路)南向北方半幅道路,燕山南路(美景路至滨河路)北向南方向非机动车道因搭建赛事相关设施,禁止机动车、非机动车通行。
- (二)11月25日9时起,燕山南路(梅岭玉大道至滨河路)北向南方向半幅道路,燕山南路(红武村至迎宾大道)北向南方向半幅道路,天目路(牌坊路至迎宾大道),因搭建赛事相关设施,禁止机动车、非机动车通行。
- (三)11月26日5时30分起,燕山南路(游子吟大道至迎宾大道)、滨河路(美

林路至南大街)、梅岭玉大道(美林路至南大街)、360省道(南山大道至233国道),迎宾大道(南山大道至233国道),因赛事需要实行临时封闭,禁止机动车、非机动车通行。

(四)11月26日7时15分起,360省道(233国道至施家边)、焦尾琴大道(烈山路至东园路)、烈山路、大溪水库环湖路全段,因赛事需要实行临时封闭,禁止机动车、非机动车通行。

(五)11月26日7时45分起,东麻路(360省道至东园路)、东园路(明珠大道至江家湾村)、明珠大道(360省道至东麻路)、滨湖大道(明珠大道至天目路)、天目路(360省道至聆湖路)、迎宾大道(233国道至山水大道)等道路,因赛事需要实行临时封闭,禁止机动车、非机动车通行。

(六)活动期间,交警部门将根据赛道及周边交通实际情况,对赛事周边的部分道路、路口实施临时限行、劝返绕行、交通分流等交通管制措施,

- 三、注意事项**
- (一)以上路段由公安机关交通管理部门根据比赛情况逐段解除管制,道路解除交通管制后方可通行。
- (二)交通管制期间,非机动车、行人经执勤人员指挥,在不影响赛事正常进行的前提下,可由信号灯控制路口以及路段人行横道线穿越赛道。
- (三)因赛事起、终点区域停车资源有限,为确保赛场周边交通秩序安全、有序,请参赛选手和观赛观众尽量前往市区各集散点乘坐接驳车、乘坐公共交通或步行前往,期间公安交警部门将对赛事起、终点及周边相关区域违停车辆依法严格管理。
- (四)请过往驾驶机动车、赛道沿线的单位和广大市民密切注意交通标志的提示,提前规划好绕行线路或避开管制时段,并服从现场执勤人员的指挥。

天目湖马拉松赛组委会
 2023年11月20日